

空污超標最嚴重 南投縣長、議員戴口罩抗議

2015-11-26〔記者張協昇／南投報導〕

南投PM2.5一年有147天超標，全國最嚴重，議會民進黨團上午在議會聯合質詢時，要求縣府積極尋求改善方法，並向主要污染源之一的六輕與台中大火力發電廠爭取回饋金，還邀請縣長林明溱在議場戴口罩表達無言抗議。

南投縣議會民進黨團今天上午在議會定期會進行聯合質詢，議員陳翰立、廖志城、林永鴻、張志銘、賴燕雪、許阿甘、廖梓佑等人針對南投空污問題嚴重，勢必衝擊南投觀光產業，抨擊縣府迄今沒有拿出一套具體有效改善方法，尤其台中火力發電廠是世界最大火力發電廠，緊鄰的南投縣民飽受受電廠產生的空污之苦，卻未能獲取回饋金，相當不公平。

環保局長黃靜如表示，該局有委託學者研究，但目前沒有具體數據顯示南投空污主要污染源來自六輕或台中火力發電廠。

林永鴻則指出，他3年前就要求縣府建立一套空污監控機制，具體掌握南投空污問題的各種污染源，但縣府都沒做，如今當然拿不出具體數據爭取回饋金，希望縣長林明溱在中彰投區域治理平台三縣市首長會議時，積極反映空污嚴重問題，並爭取回饋金。

議長何勝豐則表示，如果環保局在議會下會期前無法拿出一套具體可行改善南投空污辦法，希望縣府乾脆裁撤環保局。



自由時報 針對南投PM2.5污染嚴重，南投縣議會民進黨團議員邀縣長林明溱在議場戴口罩表達無言抗議。(記者張協昇攝)